


**CURRICULUM VITAE
(cadre didactice)**

A. Informații personale Numele și prenumele	CÂRLESCU Petru Marian		
	E-mail pcarlescu@uaiasi.ro		
	Data nașterii 01.08.1972		
	Departamentul de <i>Pedotehnică</i>		
	Facultatea de Agricultură		
B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează	Membru în Senat		
C. Experiența profesională			
2020 – prezent	Prodecan/conferențiar, USAMV, Iași		
2017 – prezent	Conferențiar, USAMV, Iași		
2007-2017	Șef lucrări, USAMV, Iași		
2007-2008	Cercetător științific, Pastorfrigor S.p.A, Italia		
2005 – 2007	Cercetător post-doctoral, Facultatea de Mecanică, Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi", Iași		
1999 – 2002	Cercetător științific, Hochschule fur Technik und Wirtschaft des Saarlandes, Saarbrucken, Institut fur Mechanik; INA-Lineartechnik, Homburg, Germania		
1996 – 1998	Inginer mecanic în industria alimentară, COMTOM S.A., Iași		
D. Educație și formare			
1997 – 2003	Doctor inginer, Facultatea de Mecanică, Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi", Iași		
1997 – 1998	Studii aprofundate în Ingineria căldurii, Facultatea de Mecanică, Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi", Iași		
1996 – 1997	Studii aprofundate în Tribologia sistemelor mecanice, Facultatea de Mecanică, Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi", Iași		
1991 – 1996	Inginer mecanic în specializarea Utilaj tehnologic pentru păstrarea și prelucrarea produselor vegetale și zootehnice, Facultatea de Mecanică, Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi", Iași		
E. Limbi străine cunoscute/nivelul (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)	Limba străină 1 -engleză		
	Înțelegere C1	Vorbire B2	Scriere C1
	Limba străină 2 -germană		
	Înțelegere B1	Vorbire B1	Scriere B1
F. Competențe științifice/profesionale	Modelarea matematică și simularea operațiilor din industria agro-alimentară, a echipamentelor și utilajelor din industria alimentară.		
G. Competențe manageriale	Director al Departamentului de Asigurarea a Calității, USAMV, Iași Prodecan, Facultatea de Agricultură, USAMV, Iași		
H. Publicații	Cărți/manuale/îndrumătoare de laborator, total 8, din care prim autor/coordonator 3		
	Lucrări științifice, total 104, din care în reviste/volume cotate/indexate ISI - 30		
	Brevete de invenții, total 2, din care în străinătate-		
I. Granturi/contracte de cercetare	Număr total 17, din care în calitate de director/responsabil partener 3		

J.Premii/distincții	Număr total 5
K. Membru în organizații științifice/profesionale	Număr total 5, din care în străinătate 2
L. Motivarea candidaturii	Motivarea candidaturii se bazează pe experiența didactică și activitatea în structurile manageriale la nivelul universității ca director cu asigurarea calității, la nivelul facultății în calitate de prodecan și membru în Consiliul facultății. De asemenea sunt coordonatorul activităților didactice la diferite programe de studii de licență și masterat. În activitatea de cercetare am participat la un număr de 17 contracte, din care am manageriat cu succes trei contracte în calitate de director. Până în prezent am reușit un parteneriat bazat pe încredere cu membrii comunității academice și cu studenții, fiind deschis la dialog și rezolvarea tuturor problemelor apărute. Motivez candidatura și prin capacitatea de organizare, de lucru în echipă, seriozitate și atașament față de valorile facultății și universității. Sunt optimist și entuziast cu privire la oportunitățile și viitorul universității noastre, fiind convins că voi reuși să aduc contribuții la progresul acesteia.

Data 12.03.2021

Semnătura

